"偷油"酿惨剧

## 墨西哥输油管道爆炸 致死者升至85人

据新华社北京1月21 日新媒体专电 外媒称,墨西 哥中部星期五(18日)发生燃 油输送管道爆炸事件,已造 成至少85人丧生。

据路透社1月21日报 道,官员们说,位于墨西哥中 部的输油管道18日发生爆 炸,导致85人死亡。墨西哥 安全部长阿方索·杜拉索在 新闻发布会上说,墨西哥军 方在墨西哥石油公司关闭阀 门的大约4小时前发现了油 管泄露。

据德国之声电台网站1 月19日报道,据当地媒体 报道,爆炸发生在伊达尔戈 州特拉韦利尔潘市的图拉 炼油厂附近,在墨西哥城以 北约70英里(约合113公 里)。事发时,现场有数百 根据该报道,此前,有 人发现了输油管的裂口,消 息传出,附近居民不断赶 来,试图用塑料桶或油罐取

另据美国《华尔街日报》 网站1月19日报道,墨西哥



1月19日,人们运送爆炸事故中的伤者抵达墨西哥首 都墨西哥城的一家医院。 新华社发

总统洛佩斯 19 日说:"这种 做法在我们国家由来已久, 令人痛心。人们拿着罐子、 水桶取用汽油、柴油的景象 在全国蔓延。"

报道称,这一悲剧时值 洛佩斯发起打击普遍的盗油 行为之际。在政府关闭了数 个关键输油管道以打击偷盗 燃油的行为后,墨西哥过去 两周受到石油短缺的困扰。

据政府估计,地方的偷油贼 2018年从墨西哥石油公司 偷盗了价值近30亿美元的

报道称,偷盗燃油近年 来成为墨西哥不法分子的巨 大商机,吸引了塞塔贩毒集 团等多个有组织犯罪团伙的 参与。这起爆炸是和墨西哥 输油管道网络相关的最致命 的灾难之一。

广东初步查明"基因编辑婴儿事件"

## 将对贺建奎依法依规严肃处理

电 记者从广东省"基因编辑婴 儿事件"调查组获悉,现已初步 查明,该事件系南方科技大学副 教授贺建奎为追逐个人名利,自 筹资金,蓄意逃避监管,私自组 织有关人员,实施国家明令禁止 的以生殖为目的的人类胚胎基 因编辑活动。

据调查组介绍,2016年6月 开始,贺建奎私自组织包括境外 人员参加的项目团队,蓄意逃避 监管,使用安全性、有效性不确 切的技术,实施国家明令禁止的

据新华社广州1月21日 以生殖为目的的人类胚胎基因 编辑活动。

> 调查组有关负责人表示,对 贺建奎及涉事人员和机构将依 法依规严肃处理,涉嫌犯罪的将 移交公安机关处理。对已出生 婴儿和怀孕志愿者,广东省将在 国家有关部门的指导下,与相关 方面共同做好医学观察和随访 等工作。

2018年11月26日,贺建奎 团队对外宣布,一对基因编辑婴 儿诞生。随即,广东省对"基因 编辑婴儿事件"展开调查。

## 2019年春运大幕开启



1月21日, 一名旅客在重庆 北站南广场进

一年一度的 春运大幕 21 日 正式开启。40 天时间内,将有 近30亿人次踏 上旅途。铁路、 民航、公路、水运 "马力全开",做 好服务,温暖回 家路。**新华社发** 

